

ТУРНИР ПАМЯТИ ИВАНА РОМАЗАНА

КОГДА СТАБИЛЬНОСТЬ НЕ РАДУЕТ

Завершившийся в четверг 11-й Мемориал Ромазана не доставил особой радости магнитогорским болельщикам.

«Металлург», проиграв две встречи из трех, третий год подряд довольствовался на «домашнем» турнире лишь третьим местом. Если к тому же учесть, что чемпион страны «Локомотив» и серебряный призер «Ак Барс» приехали в Магнитку без нескольких ведущих игроков, призванных в национальную и молодежную сборные, то итоговый показатель магнитогорского клуба даже достижением назвать неудобно. Ниже третьего места в такой ситуации хозяева уже просто не могли опуститься при любых обстоятельствах, даже если бы сыграли из рук вон плохо.

...В последний день турнира «Салават Юлаев», в прежние годы неудачно выступавший на магнитогорских мемориалах (в 1995 году уфимцы заняли 5-е место из шести команд, а в прошлом — 4-е из четырех), выиграл у «Ак Барса» — 3:1, набрал 5 очков и впервые завоевал главный приз. Экстравагантный главный тренер уфимцев Сергей Николаев прокомментировал это так: «Нас не считали за фаворитов, а мы незаметно подкрались со спины...»

Заключительный матч, в котором «Металлург» встретился с «Локомотивом», превратился таким образом в поединок за второе место, поскольку магнитогорцы и ярославцы набрали после двух туров по два очка. Казалось, хозяева, у которых отсутствовал лишь призванный в молодежную сборную страны Алексей Кайгородов, переиграют обескровленный волжский клуб. Но гости, даже в ослабленном составе, «разбили» оборону «Металлурга» уже к середине матча.

Счет, правда, открыли магнитогорцы — шайбу забросил защитник Сергей Климентьев, реализовавший численное преимущество — ярославцы в

этот момент играли в три полевых игрока. Однако «Локомотив» очень быстро выравнял положение, затем вышел вперед, а во втором периоде укрепил свое превосходство еще двумя голами — 4:1. Своей настырностью, жадной борьбой и, естественно, мастерством выделялся в те минуты форвард «Локо» Андрей Ковален-



получил голкипер Борис Тортунов. Ему вновь, как и в стартовом поединке с уфимцами, пришлось выйти на лед, когда «Металлург» уступал с разницей в три шайбы. Только на этот раз Тортунов сменил в воротах уже не канадца Джеффа Монда, а украинца Игоря Карпенко.

Церемония закрытия турнира несмотря на всю красочность прошла для магнитогорцев в минорных тонах. 300 тысяч рублей и Кубок Ромазана получил «Салават Юлаев», 200 тысяч за второе место достались «Локомотиву», лишь третий приз — 100 тысяч рублей — был вручен «Металлургу». Правда, два наших хоккеиста вошли в символическую сборную мемориала, но это вряд ли послужило им утешением.

11 сентября стартует очередной чемпионат России. Судя по итогам минувшего турнира, «Металлург» подошел к нему не в полной боевой готовности. «Мы пока не можем разобраться, кто будет играть в основном составе, — признался главный тренер Валерий Белоусов. — Пробуем, ищем оптимальные варианты». Проведенная в минувшее межсезонье очередная «кадровая революция» пока явно не дала желаемых результатов, но времени на «раскачку» уже нет. Наверняка, в оставшиеся перед чемпионатом дни руководство нашего клуба примет самые жесткие меры.

Владислав РЫБАЧЕНКО.
Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА.

Лучшие игроки турнира: вратарь Андрей Малков («Локомотив»), защитник Сергей Климентьев («Металлург»), Роман Кухтин («Салават Юлаев»), нападающие Евгений Корешков («Металлург»), Андрей Коваленко («Локомотив»), Андрей Петрунин («Салават Юлаев»). Лучший бомбардир: Андрей Скабелка («С. Юлаев») — 2 гола плюс 4 передачи.



ко. «Металлург» к такому повороту событий оказался явно не готов и переломить ход встречи не смог. Лишь в конце матча хозяева метким «выстрелом» в «девятку» Сергея Пискунова и голом Егора Михайлова (за его игрой наблюдал из гостевой ложи отец — Борис Петрович) подсластили «пилюлю», сократив разрыв до минимума — 3:4.

Приз лучшего игрока матча в составе хозяев

ОБС ВСЕМ

В РОССИИ В ЭТОМ ГОДУ ОТ ОТРАВЛЕНИЯ ГРИБАМИ умерли уже шесть человек, из них один ребенок. Всего ядовитыми грибами в весенне-летний сезон отравились 135 человек, в том числе 13 детей. Как рассказали в Госсанэпиднадзоре РФ, отравления грибами зарегистрированы в 15 регионах России. Наибольшее количество пострадавших в Самарской области — 38 человек. На втором месте — Воронежская область, где в больницы попал 31 грибник, причем из шести летальных случаев в стране пять случились именно здесь. В связи с опасностью отравления даже внешне съедобными грибами ученые не рекомендуют собирать грибы и употреблять в пищу.

МОСКОВСКИЕ ВЛАСТИ СОБИРАЮТСЯ ПРИНЯТЬ ЗАКОН об экологическом контроле на территории столицы. В частности, мойка автотранспорта на берегах водных объектов Москвы, а также слив нефтепродуктов, масел в реки влечет наложение штрафа от 15 до 25 минимальных размеров оплаты труда. За сброс снега в реки или в неутраченные для этого места предполагается наказывать граждан штрафом от 10 до 20 МРОТ.

132 ТЫСЯЧИ ТОНН КАРТОФЕЛЯ и 28 тысяч тонн овощей планируют собрать в текущем году сельхозпредприятия области. Это соответствует показателям прошлого года. Однако проблема заключается в том, что 90 процентов потребности внутреннего рынка обеспечивается продукцией с частных подворий, где в этом году отмечен неурожай овощных культур. По мнению начальника областного управления растениеводства Владимира Котова, этот фактор может привести к повышению цен. Дело в том, что сельхозпредприятия не торопятся выпускать свою продукцию на рынок, предпочитая заложить овощи на длительное хранение, чтобы зимой продать по более выгодной цене.

ПУТЕШЕСТВЕННИК ФЕДОР КОНЮХОВ 12 октября отправится в первый в истории России одиночный гребной марафон по Атлантическому океану по пути Христофора Колумба. Маршрут длиной в 5,4 тысячи километров, который 510 лет назад прошел испанский мореплаватель, Конюхов планирует одолеть за 100 дней.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ



В ПОНЕДЕЛЬНИК во втором часу ночи в один из частных домов по улице Некрасова проникли трое неизвестных и открыто похитили у 70-летнего хозяина имущество на сумму 22 тысячи рублей.

В половине пятого утра из дома №30 по улице Чкалова в больницу доставили 44-летнего мужчину с проникающим ранением брюшной полости. Как выяснилось, посреди ночи потерпевший отправился в киоск за пивом и подвергся нападению троих неизвестных.

В тот же день в одном из частных домов по улице Красноармейской в ходе бытовой ссоры 42-летняя женщина нанесла проникающее ножевое ранение своей 18-летней дочери. Потерпевшая госпитализирована.

ВО ВТОРНИК в восемь часов утра на улице Магнитной напротив дома №86 автомобиль ВАЗ-21099 совершил наезд на 16-летнего подростка, переходившего проезжую часть в неустановленном месте. Пострадавший госпитализирован с сотрясением головного мозга, переломом бедра и рваной раной ягодицы.

В 16.00 на проспекте К. Маркса, напротив дома №61, автомобиль ВАЗ-21099 совершил наезд на 21-летнего мужчину, неожиданно вышедшего из-за стоящей автомашины и переходившего проезжую часть в неустановленном месте перед близко идущим транспортом. С переломами ребер, берцовые кости и множественными травмами пострадавший госпитализирован.

В СРЕДУ в одном из частных домов по улице Лесной была совершена кража: вор проник в дом через окно и похитил около 58 тысяч рублей, но вскоре был задержан в другом районе города.

От дома №144/1 по проспекту Ленина в больницу доставили сильно избитого 15-летнего подростка с закрытой черепно-мозговой травмой и ушибом головного мозга. Будучи без сознания, дать какие-либо пояснения по поводу происшедшего пострадавший не мог.

В ЧЕТВЕРГ в пятом часу утра на охраняемой автостоянке возле магазина «Интершоп» из-за неосторожного обращения с огнем посторонних лиц загорелся автомобиль «Форд». Пожар потушили, от огня у машины лопнуло лобовое стекло и сгорело переднее колесо.

В 9.45 на проспекте Ленина, напротив дома №126, автомобиль ГАЗ-2410 совершил наезд на 68-летнюю женщину, переходившую проезжую часть в неустановленном месте. С переломами ребер, лонно-седалищной кости, сотрясением головного мозга и гематомой лба пострадавшая госпитализирована.

В 18.55 на улице Калибровщиков на участке дороги с круговым движением в районе трамвайной остановки «Товарная» пьяный 31-летний мотоциклист не справился с управлением и врезался в автомобиль ВАЗ-2101. В результате аварии водитель мотоцикла получил перелом голени и госпитализирован.

Рустам МУСИН.

КОНКУРСЫ

КАК НАС ПЕРЕПИШУТ

Городской отдел переписи населения и редакция газеты «Магнитогорский металл» объявляют конкурс частушек на тему «Перепись населения-2002».

Частушки отправлять по адресу: г. Магнитогорск, ул. Советской Армии, 6, отдел переписи населения, кабинет 216, с пометкой — «На конкурс», до 1 октября. Лучшие частушки будут опубликованы в газете «Магнитогорский металл».

Победителей ждут призы, сувениры с символикой переписи населения.

Оргкомитет.

КОНФЕРЕНЦИИ

ПРАЗДНИК СОДРУЖЕСТВА И ТВОРЧЕСТВА

«Эстетическое воспитание и художественное образование: проблемы и перспективы» — под таким названием 28-29 августа прошла научно-практическая конференция для руководителей муниципальных объединений, методистов, педагогов изобразительного искусства и музыки Челябинской области.

Проведенная совместно с Челябинским институтом дополнительного профессионального образования педагогических работников, Магнитогорским государственным университетом, Центром эстетического воспитания детей «Детская картинная галерея» при активной поддержке Управления образования Магнитогорска, конференция объединила 212 педагогов Челябинска, Троицка, Озерска, Сатки, Верхнего Уфалея, Златоуста, Каслей, Магнитогорска, Карталинского и Агаповского районов.

На конференции обсуждались вопросы непрерывности и преемственности художественного образования на различных уровнях, освещались проблемы использования национально-культурных традиций Уральского региона в областной образовательной программе «Искусство».

Во второй день работы конференции педагоги посетили



художественно-графический факультет МаГУ, клуб «Феникс» Центра внешкольной работы «Содружество», Дом музыки, где прошли мастер-классы.

Подводя итоги областной конференции по художественному образованию, педагоги предложили провести областной конкурс на лучшую разработку учебного задания по реализации современной концепции художественного образования.

Администрация Центра эстетического воспитания детей «Детская картинная галерея» выражает благодарность генеральному директору ЗАО «Русская металлургическая компания» В. Егорову, генеральному директору ЗАО «Огнеупор» В. Осипову, А. Гагееву (ЗАО «Цементно-огнеупорный завод»), за большую помощь в ремонте здания детской картинной галереи, в поощрении одаренных детей, популяризации детского творчества.

P.S.